

YAOWEN

社企联动建公园 服务职工暖心窝

■记者 胡佳英 通讯员 徐冰艳

本报讯 树是同心树,亭是走心亭,桥是匠心桥……自6月底,三友一津上连心公园开园以来,津上精密机床(浙江)有限公司员工厉玮玮在休息的时候,就喜欢来公园散步。

散步也散心。虽然连心公园不大,但有绿植、有清水,走累的时候还可以坐在走心亭里休息、聊天,这一切都给了员工们不一样的体验。“以前大家一直盼望有这么一个地方,可以让我们在工作之余休息一会。如今连心公园建起来了,大家都觉得很开心。”厉玮玮说,比这更开心的是,他们企业的诉求得到了回应,让他们觉得政府真的在为企业想办法、解难题,让他们觉得特别暖心。

想企业之所想、急企业之所急。去年6月,津上精密向所在的三友社区反映了职工的文化需求,想要在厂区周边修建室外休闲场所。“我们公司现有4个厂区、员工约1800人,员工们对文化场所的需求特别强烈。”津上精密机床(浙江)有限公司党委书记李楠说道。在接到企业的诉求之后,三友社区主动与平湖经开区相关部门对接,在广泛征求区内企业和群众意见的基础上,经过多次磋商后,最终确定了公园的具体选址和实施方案,选址主要位于兴平三路与平成路交叉路口。

在资金筹集方面,通过政府出一点、企业出一点、党员捐一点的“三个一点”出资方式,解决了连心公园的建设资金。通过前期建设,占地面积2500平方米的连心公园正式迎来开园,集绿化、景观桥、观光亭、休闲桌椅、健身跑道、夜景灯光、党史知识等多功能于一体,为企业职工和周边群众提供了一个休憩散步的好去处。

夏季健身阅读引热潮

■记者 胡佳英

本报讯 近来天气炎热,但市民健身、阅读的热情却丝毫不受影响,全民健身中心、城市书房的人气高涨。晚上7点多,市全民健身中心灯火通明,前来健身的市民络绎不绝。据统计,近期该中心每天的人流量在1500人次至2000人次,比以往增加了40%左右。

在市全民健身中心,要属游泳馆的人气最旺,25米的大众泳池内人头攒动,既有游泳健身的市民,也有参加游泳培训的孩子们,大家有序地在泳池内活动。另一边,50米的竞赛泳池同样热闹,成为了许多游泳爱好者每天必来的打卡地。“现在游泳馆一天的人流量在700人次左右,培训人数在250人至260人之间,主要是温度上升,还有就是暑期来临,大家都有时间来健身。”市全民健身中心游泳馆馆长黄海介绍说,为了应对游泳高峰,他们提前招募了人手,现在工作人员比平时多了一倍,对防疫、安全及泳池水质等方面加强了管理。此外,他们还开两个水泵,全天24小时循环过滤,确保水质。除了游泳馆火爆外,羽毛球馆也是市民们运动健身的热门场所,每天都有300多人前来打球。

随着老百姓对健康要求更高,再加上眼下正值暑假,整个体育中心加上户外场馆的健身人群,每天人流量可达4000多人。与热闹的健身场馆相比,安静的金平湖智慧书房也备受市民青睐。晚上8点多,介庵书院内依然有不少人在安静地阅读和学习。据统计,该书院工作日人均在200人次以上,周末则达到300人次至350人次。目前市区五家智慧书房每天人流量总计可达1000人次至1200人次,特别是学生读者明显增多。为了让读者有更多更丰富的阅读体验,各家书房都新安装了AI光影阅读和有声阅读设备。

市领导调研全市教育工作

上接C1版

要顺应人民群众新期待,全力提升教育质量。多措并举激发教师队伍更大活力,优化教育资源配置,不断提高教学质量;要顺应数字化改革新需求,激活教育改革动力。继续推进教育领域改革,将先进的教育理念、教学模式同数字化改革结合起来,不断推进平湖教育数字化、现代化;要顺应网络舆情新变化,推进平安校园建设。校园安全事关广大师生生命健康,关乎千家万户幸福安宁,要高度重视舆论安全、网络安全、食品安全、卫生安全等工作,筑牢校园安全底板,营造安全、阳光的教育环境。

全市党史学习教育巡回指导工作汇报交流会召开

上接C1版

活动方案,逐条逐项检查落实情况,确保掌握基层真实情况。同时,在日常的工作推进中,时刻紧盯关键环节,及时提出指导性意见建议,注重挖掘总结各单位典型经验,推动了党史学习教育的高质量开展。

自全市党史学习教育工作推进以来,全市各级各部门立足守好“红色根脉”,争当党史学习教育排头兵的高度,扎实做好“规定动作”,积极创新“自选动作”,做到了抓牢抓实“严学”,学出了忠诚;以上率下“导学”,学出了本领;创新方式“促学”,学出了特色;围绕中心“践学”,学出了成效,党员干部思想认识受到了洗礼,涉及群众“急难愁盼”的一批难题得到了解决,党史学习教育氛围浓厚、实效明显。

下一步,党史学习教育巡回指导组将持续深化认识,把准督导工作方向;深刻学习领会,夯实督导思想基础;聚焦重点任务,加大督导工作力度;加强总结提炼,彰显督导特色亮点,深入推动全市党史学习教育走深走实。

减资公告

平湖伊彩丽制衣有限公司股东会会议决定,拟将注册资本由400万元(人民币)减少至50万元(人民币)。根据《公司法》规定,债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

平湖伊彩丽制衣有限公司 2021年7月12日

■记者 何金妹

本报讯 2021年高考成绩已经揭榜,对于莘莘学子而言,最大的幸福莫过于金榜题名,最大的不幸则莫过于被大学录取却因种种原因无力圆大学梦。这个夏天,由市传媒中心、市慈善总会联合打造的“益起来助学”公益品牌活动再次出发,为的就是让更多寒门学子圆梦大学。

爱心助学的源起,要从2018年的夏天说起。一对双胞胎兄弟李斌强、李斌磊以645分、663分分别被重庆医科大学临床专业、浙江大学工科试验班(机械与材料专业)录取,但由于6岁时父亲出车祸去

世,妈妈李健一人身兼数职抚养兄弟俩生活,读书,家庭条件十分拮据。就在一家人焦急万分、一筹莫展之际,市传媒中心得知后及时报道了他们的处境,并呼吁社会爱心人士为他们伸出援手,短短3天时间,兄弟俩的学费就有了着落,同时也收到了50多名社会爱心人士

的报名,想要加入到这项爱心助学活动中。就这样,此后的每年夏天,市传媒中心都坚持发起这项爱心助学活动,资助应届大一新生顺利步入大学门槛,这项活动的口号就是“绝不让一个拿到录取通知书的学子因贫困上不了大学”。

近日,记者与双胞胎兄弟李斌强、李斌磊取得了联系,兄弟俩与

记者聊起了近况,哥哥在准备明年的考研,弟弟则在准备今年10月份的考研。谈到爱心市民陆女士的时候哥哥非常激动,他告诉记者,虽然陆女士资助的是弟弟,但早已把兄弟俩当成了亲人,平时嘘寒问暖,逢年过节陆女士还总是邀请兄弟俩一起到家吃饭,买东西也都是买双份的,对于陆女士的付出,兄弟俩不知道拿什么回报,唯有好好读书,拿最好的成绩回报陆女士,陆女士也表示会继续资助,直到弟弟完成学业。不止是他们,2019年我们报道的鲁媛玥,2020年我们报道的顾凡轩等学子,在结对者的资助下,学业和生活都很顺利。在记者的回访中很多受助学

子表示,是爱心助学守护了他们的求学梦,让他们受益一生。

三年来,被资助的学子都顺利地进入了大学,而在助学的路上也留下了很多感人瞬间和美好回忆。各行各业的爱心人士看到报道后纷纷向寒门学子伸出无私援手:远在上海市金山区的一位老人托人

来捐款,小学生抱来了储蓄罐,在校大学生捐出了零花钱,还有企事业单位工作人员、离退休干部、私营企业主、在平客商等,都踊跃加入到了爱心助学的队伍中来,他们以自己的实际行动为这座全国文明城市市加分。

众人拾柴火焰高,您的一份爱心,可能就会成就一名学子的梦

想。2021年的“益起来助学”活动自今日起再次吹响号角,在接下来的近两个月时间里,市传媒中心记者将遍访优秀寒门学子,用新闻的力量帮助他们顺利圆梦大学,同时也希望更多社会爱心人士与爱心单位关注这项活动,为优秀学子助力加油。参与活动可以拨打爱心热线:0573-85858110、85188110,也可以关注平湖市传媒中心“乐享平湖”微信公众号或者下载“今平湖”APP。



暑期研修学陶艺

近日,在当湖街道七彩彩虹景区内,来自嘉兴、金华等地的中小学陶艺教师一起跟着专业技师学习青瓷制作。据悉,暑假期间他们将进行理论、实操、考察等综合性培训,进一步提高陶艺教学水平与艺术素养。

■摄影 王强

“金色阳光”老年公寓即将开业

多处创新与细节描绘“幸福养老”图景

■记者 王茹彤

本报讯 “你们这都有哪些设施呀?”“行走不方便的老人也能照顾好吗?”“我想和我的丈夫一起住,有这样的户型吗?”……近日,金色阳光老年公寓举行了一场开放体验活动,许多老龄市民纷纷赶来,了解和体验自己未来的“温暖家”。

“金色阳光老年公寓项目于2018年11月开工建设,2020年底完成建设,是我市重点打造的养老服务综合体。整体采用适老化理念,设有综合功能区3层、养老照护服务区18层、餐饮服务区3

层以及地下车库(含洗衣房)4部分,预计7月底开始营业。”市民政局社会福利与养老服务科科长唐文雅介绍说,该项目总占地面积16.5亩,总建筑面积3.6万平方米,项目总床位626张,其中护理型床位占比60%。

在金色阳光老年公寓开放日体验时,老人们一进门就能享受到一场音乐盛宴,而另一边,老人们最关心的住房条件也在讲解员的带领下,揭开了它的神秘面纱。“目前,我们3至10层是提供给中、重度失能老人住宿使用的,这部分房间的床铺用的都是护理型床。11至15层是还给还具有一

定自理能力的老人使用的,这里的床铺主要就是舒适的家庭床。16至18层则主要提供给失智老人使用的。”长友养老集团副总经理赵云峰说。除了有不同样式的住房条件,丰富多彩的娱乐活动室也吸引了大批老人的目光。阅览室、书画室、娱乐室、手工室等配套设施一应俱全,可以满足入住老人不同形式的文娱需求和康养护理需求。

走入金色阳光老年公寓,多处创新与细节向老人们描绘了一幅幸福的老年生活图。据了解,该老年公寓所有地面都被设计成了无高差的样式,老人们在这里

生活不会发生被高低阶梯绊倒的情况。另外,每个房间都配备了无障碍走廊、卫生间等,走廊还特别设计成2米多宽,确保发生意外情况时,两张床铺可以并排推行。“最吸引我的还是这个老年公寓与护理院合作推出的医养结合模式,我刚才参观看到每一层都设有一个护理站,而且公寓还配备了专业的医护团队,老年人最担心的突然生病要怎么办的问题

也得到了解决。”前来体验的徐金宵说。

在智慧养老方面,金色阳光老年公寓也展示着它的独特魅力。“我已经帮家里长辈办理好了入住手续,这里每个房间墙上都安装了紧急情况呼叫铃,而且还设置了定位跟踪服务、身体实时监控、离床感应系统等。老人住得安全,我们家属也很放心。”市民朱茂龙说。

民生共享 以百姓心为心 以百姓福为福

产业升级助推“绿色新仓”建设

上接C1版

非个例,目前多家企业正在谋求转型升级。有的企业和秀龙包装材料类似,主打产品向环保方面转型,主动研发环保降解的产品;有的企业则谋求生产工艺、生产过程方面的转型升级,通过投入资金购入先进设备,减少包装材料这样主动扛起环保责任的企业在新仓并

鼓励并引导企业在这两方面进行转型,依托企业自主的转型意愿,新仓正逐步形成减塑环保“源头可控”的新格局。“我们会继续鼓励引导包装印刷类企业在生产过程中紧抓环保主题,助推‘绿色新仓’建设。”新仓镇经济发展办公室主任徐春晓说。

企业诉求在网格里反映,连企服务在网格里升华。在精细划分网格的同时,我市突出干部驻企,整合党建指导员、金融服务员、科技特派员等各个条线资源,沉到一线、靠前服务,组织机关党员干部进网格,全市共选派驻企服务员849名,下基层网格开展“问题

“微网格”里升华助企扶企服务

上接C1版

帮解”“资源帮联”“政策帮享”等“十必帮”服务,实现微网格驻企服务全覆盖。【专家点评】平湖市委党校